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 نمي باشد؟)، كدام موضوع زير در مورد تعيين و تبيين واحدهاي اراضي براي يك مطالعه ارزيابي صحيح 1983طبق توصيه فائو ( 1 .

 باشد.بايد امكان نقشه برداري پيوسته از واحد مورد نظر وجود داشته    الف  

 واحدهاي اراضي بايد تا حد امكان به طور ساده تعريف شوند.   ب  

 گروه هاي تفكيك شده بايد مرتبط با استفاده هاي پيشنهادي باشد.   ج  

 واحدهاي اراضي بايستي بر اساس خصوصيات متغير اراضي كه تحت تاثير عمليات مديريتي قرار دارند تعريف شوند.   د  

 ؟باشد نمي) LCوصيات اراضي(كدام مورد جزو خص2 . 

  EC   د  بافت خاك   ج   pH   ب   Eh   الف  

 كدام مورد در ارزيابي اراضي جزو محدوديت هاي دائم محسوب مي شود؟3 . 

 محدوديت هاي اقليمي   د  كمبود عناصر غذايي   ج  زهكشي ضعيف   ب  فرسايش خاك   الف  

اراضي فقط براي استفاده هاي حفاظت حوضه آبخيز، تفرجگاه، تامين آب و حيات در سيستم قابليت اراضي آمريكا كدام كلاس 4 . 

 وحش مناسب است؟

 VIIكلاس    د  IVكلاس    ج  Iكلاس    ب  VIIIكلاس    الف  

 در ساختار طبقه بندي قابليت اراضي آمريكا كدام كلاس ها قابليت استفاده كشت و زرع دارند؟5 . 

 VIIIتا    Iهمه كلاس هاي    ب  VIIIتا   Vكلاس هاي    الف  

 IVتا   Iكلاس هاي    د    IIو   Iفقط كلاس هاي    ج  

 اراضي توليدآور زيرمجموعه كدام مورد است؟  USBRدر سيستم طبقه بندي 6 . 

 اراضي باير   د  اراضي مرتعي   ج  اراضي قابل آبياري   ب  اراضي قابل كشت   الف  

 كلاس دارد؟ چند  USBRسيستم طبقه بندي 7 . 

 5    د  6    ج  4    ب  8    الف  

 زهكشي خوب و زهكشي ضعيف به ترتيب از راست به چپ با كدام علائم مشخص مي شوند؟  USBRدر سيستم طبقه بندي 8 . 

  X-Y   د     X-Z   ج   Y-X   ب   Z-X   الف  

 كدام است؟ 20-39بر اساس شاخص استوري درجه مرغوبيت شاخص 9 . 

 خوب   د  نامناسب   ج  متوسط   ب  ضعيف   الف  

 در روش پارامتريك مقدار متوسط وزني آهك تا چه عمقي محاسبه مي شود؟10 . 

 سانتي متري 25   د  سانتي متري 50   ج  سانتي متري 75   ب  سانتي متري 100   الف  

 نشان دهنده بافت زيرين رسي است؟ FCC كدام علامت در سيستم 11 . 

  S   د   L   ج    C   ب   R   الف  

كدام روش ارزيابي به منظور تقسيم بندي سطح زمين به نواحي كم و بيش مشابه در ارتباط با فاكتورهاي فيزيكي طراحي شده 12 . 

 است؟

 استوري   د   FCC   ج  پارامتريك   ب   AEZ   الف  

 شود؟ را شامل مي "با قابليت كشت نامشخص اراضي "در سيستم ارزيابي ايراني براي كشت آبي كدام كلاس 13 . 

 IIIكلاس    د  Vكلاس    ج  IVكلاس    ب  VIكلاس    الف  
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درصد منطقه به وسيله رسوبگذاري ناشي از فرسايش آبي تحت تاثير  10 - 40در سيستم ارزيابي اراضي براي كشت آبي اگر 14 . 

 قرار گرفته باشد با كدام علامت مشخص مي شود؟

  d3    د     d2    ج   d1    ب   d0   الف  

 كدام روش ارزيابي به روش كاساگراند معروف است؟15 . 

 روش آشنو   ب    FCCروش    الف  

 )USCروش يكنواخت شده (   د  روش طبقه بندي ايراني براي آبياري   ج  

 درصد آب چه نوع لجني ناميده مي شود؟ 40لجني با 16 . 

 جامد   د  نيمه جامد   ج  آبكي   ب  مايع   الف  

 كدام كلاس اراضي در حال حاضر نامناسب است ولي در آينده ممكن است محدوديت هاي آن قابل برطرف شدن باشد؟17 . 

  S3   د   S2   ج   N2   ب   N1   الف  

مزرعه  كدام مطالعات شامل انجام مطالعات لازم براي برنامه ريزي و طراحي عمل و يا برنامه ريزي و انجام مشاوره در سطح18 . 

 انجام مي شود؟

 اجمالي و نيمه تفصيلي   د  نيمه تفصيلي   ج  تفصيلي   ب  اجمالي   الف  

 كدام روش بر اساس قانون حداقل ليبيگ استوار است؟19 . 

 روش مبتني بر نظر كارشناس   د  يكي روش اگرواكولو   ج  محاسباتي   ب  محدوديت   الف  

 عمق بهينه ريشه كدام مورد است؟20 . 

 درصد ريشه ها در آن قرار دارند 60عمقي است كه    الف  

 درصد ريشه ها در آن قرار دارند. 30دو برابر عمقي است كه    ب  

 درصد ريشه ها در آن قرار دارند 60دو برابر عمقي است كه    ج  

 درصد ريشه ها در آن قرار دارند. 30عمقي است كه    د  

سانتي متري به پايين كاهش پيدا كند ارزيابي اين پارامترها در چه عمقي  25از عمق   ECو   ESPدر ارزيابي تناسب اراضي اگر 21 . 

 محاسبه مي شود؟

   0 - 100   د   0 - 25   ج  0 - 75   ب  0 - 50   الف  

       R= (C/C+F+L)×100%       به ترتيب كدام است؟  Fو   Rدر فرمول مقابل پارامترهاي 22 . 

 تعداد سالهاي آيش كاري  -فاكتور كشت و كار   الف  

 سال هاي استفاده غير كشاورزي –سال هاي تحت كشت مزرعه    ب  

 سال هاي تحت كشت مزرعه - سال هاي استفاده غير كشاورزي    ج  

 فاكتور كشت و كار - تعداد سالهاي آيش كاري    د  

 چگونه محاسبه مي شود؟  RPPدر روش سلسله مراتبي كه يكي از روش هاي ارزيابي كيفي و كمي تناسب ديم مي باشد 23 . 

 داده هاي بارندگي   ب    داده هاي خاكي   الف  

 پارامترهاي گياهي   د  داده هاي تابش و حرارت   ج  
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 طبقه بندي تناسب اراضي ايفا مي كند؟در كدام روش تجزيه و تحليل هاي اقتصادي نقش عمده اي را در 24 . 

  ارزيابي كيفي   ب    ارزيابي كمي و كيفي   الف  

 روش محدوديت   د    ارزيابي كمي   ج  

باشد و در همين منطقه  5/0اگر در منطقه اي محدوديت هاي خاك براي ذرت به گونه اي باشد كه شاخص نهايي خاك برابر 25 . 

WPP   باشد مقدار پتانسيل زمين (تن در هكتار  5/7هم برابرLPPچقدر خواهد بود؟ ( 

 تن در هكتار 5/7   ب    تن در هكتار 15   الف  

 تن در هكتار 75/3   د    تن در هكتار 93/0   ج  
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